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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
    
    ЛИСТ
    
    від 29.04.2016 р. № 234/10/136-16

  

Пунктом 5 Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 р. N 1078 (із змінами) (далі -
Порядок), визначено, що при проведенні індексації значення індексу споживчих цін
приймається за 1 або 100 відсотків у місяці, в якому відбувається підвищення тарифних
ставок (окладів).

  

Для проведення подальшої індексації індекс споживчих цін розраховується з місяця,
наступного за місяцем підвищення тарифних ставок (окладів).

  

Сума індексації у місяці підвищення тарифних ставок (окладів) не нараховується, якщо
розмір підвищення заробітної плати перевищує суму індексації, що склалась у місяці
підвищення тарифних ставок (окладів).

  

Якщо розмір підвищення заробітної плати не перевищує суму індексації, що склалась у
місяці підвищення тарифних ставок (окладів), сума індексації у цьому місяці визначається
як різниця між сумою індексації і розміром підвищення заробітної плати.

  

У разі зростання заробітної плати за рахунок інших її складових без підвищення
тарифних ставок (окладів) сума індексації не зменшується на розмір підвищення
заробітної плати. У разі коли відбувається підвищення тарифної ставки (окладу), у місяці
підвищення враховуються всі складові заробітної плати, які не мають разового
характеру.

  

Разом з тим повідомляємо, що проведення індексації може замінюватись механізмом
підвищення доходів працівників випереджаючим шляхом.
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Так, пунктом 5 Порядку передбачено, що у разі підвищення грошових доходів населення
випереджаючим шляхом з урахуванням прогнозного рівня інфляції під час визначення
розміру підвищення грошових доходів у зв’язку з індексацією враховується рівень такого
підвищення.

  

Нарахування сум індексації або проведення чергового підвищення грошових доходів
випереджаючим шляхом здійснюється з першого числа місяця, що настає за місяцем, в
якому офіційно опубліковано індекс споживчих цін, на підставі якого нарахована сума
індексації перевищить розмір підвищення грошових доходів випереджаючим шляхом.

  

Приклад обчислення суми індексації у разі підвищення доходів випереджаючим шляхом з
урахуванням прогнозного рівня інфляції наведено у додатку 5 до Порядку.

  

Також повідомляємо, що пунктом 5 Порядку визначено, що працівникам підприємств і
організацій, які перебувають на госпрозрахунку, підвищення заробітної плати у зв’язку із
зростанням рівня інфляції провадиться у порядку, визначеному у колективних договорах,
але не нижче норм, визначених Законом України "Про індексацію грошових доходів
населення" та положеннями Порядку.

  

Отже, госпрозрахунковим підприємствам та організаціям надано право визначати умови
проведення індексації у колективних договорах з урахуванням норм чинного
законодавства.

  

        

Директор Департаменту
    стратегічного планування та аналізу

  

О. Крентовська
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